
ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 15 SEPTEMBRIE 2015

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	20745/2015 • Hotarare nr. 447<	Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul GAVRA CODRIN – procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad, după expirarea mandatului funcției de conducere . Solutie Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror GAVRA CODRIN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 08.10.2015.
2.	20747/2015 • Hotarare nr. 448<	Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul VOINIGESCU ADRIAN MIHAIL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov, referitor la exprimarea acordului Secției pentru procurori în vederea eventualei detașări în postul de Strategic Judiciary Reform Adviser/Strategic Criminal Investigation Adviser din cadrul misiunii EUAM Ucraina. Solutie Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât acordarea avizului Secției pentru procurori în vederea eventualei detașări în postul de Strategic Judiciary Reform Adviser/Strategic Criminal Investigation Adviser din cadrul misiunii EUAM Ucraina a domnului VOINIGESCU ADRIAN MIHAIL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov.
3.	20078/2015 • Hotarare nr. 449<	Raportul Inspecției Judiciare nr. 2893/IJ/741/DIP/2015 referitor la domnul PREDA IULIAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dâmbovița. Solutie Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat că nu există indicii privind neîndeplinirea condiției de bună reputație de către domnul PREDA IULIAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dâmbovița.